

2004年11月24日

各位

株式会社UFJホールディングス  
(コード番号 8307)

「平成16年度中間決算説明資料」の訂正について

当社が本日公表いたしました「平成16年度中間決算説明資料」において、一部記載に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

訂正内容

■46ページ

Ⅲ. 平成16年度業績予想等

1. 業績予想

UFJホールディングス<ご参考>

○単体当初予想(9/10発表)比増減率

	訂正前	訂正後
	増減比率	増減比率
営業収益/経常収益	0.00%	—
経常利益	▲ 22.73%	▲ 29.41%
当期純利益	0.00%	—

○連結当初予想(9/10発表)比増減率

	訂正前	訂正後
	増減比率	増減比率
営業収益/経常収益	0.00%	—
経常利益	▲ 24.53%	▲ 32.50%
当期純利益	▲ 10.67%	▲ 11.94%

※尚、訂正後の「Ⅲ. 平成16年度業績予想等」につきましては次葉をご参照下さい。

以上

## 平成16年度業績予想等

## 1. 業績予想

UFJホールディングス

(単位: 億円)

		単体		連結	
		平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)	平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)
		営業収益/経常収益	1	46	71
経常利益	2	1	22	4,748	5,300
当期純利益	3	28,064	30,300	6,742	7,500

&lt;ご参考&gt;

(単位: 億円)

単体当初予想 (9/10発表)		連結当初予想 (9/10発表)	
平成17年3月期	増減比率	平成17年3月期	増減比率
71	-	23,000	-
17	29.41%	4,000	32.50%
30,300	-	6,700	11.94%

&lt;御参考&gt;

(1) UFJ銀行

(単位: 億円)

		UFJ銀行【単体】		UFJ銀行【単体】+2分離子会社	
		平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)	平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)
		実質業務純益	4	3,550	6,600
与信関連費用	5	5,096	9,000	5,112	8,900
経常利益	6	4,307	5,900	4,550	6,000
当期純利益	7	5,731	7,450	5,874	7,450

(2) UFJ信託銀行

(単位: 億円)

		UFJ信託銀行【単体】		UFJ信託銀行【単体】+分離子会社	
		平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)	平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)
		実質業務純益	8	378	850
与信関連費用	9	1,028	800	1,028	800
経常利益	10	805	350	805	350
当期純利益	11	1,229	800	1,229	800

与信関連費用は銀行勘定・信託勘定の合算

(3) 子銀行合算

(単位: 億円)

		平成16年9月中間期 (実績)	平成17年3月期 (予想)
		実質業務純益	12
与信関連費用	13	6,141	9,700
経常利益	14	5,355	6,350
当期純利益	15	7,104	8,250

## 2. 配当予想

UFJホールディングス【単体】

(単位: 円)

		平成17年3月期 1株当たり年間配当金		
		中間配当	期末配当	
普通株式	16	0	0	0
第一回第一種優先株式	17	0	0	0
第二回第二種優先株式	18	0	0	0
第四回第四種優先株式	19	0	0	0
第五回第五種優先株式	20	0	0	0
第六回第六種優先株式	21	0	0	0
第七回第七種優先株式	22	0	0	0